



◆水晶宮左閘尼達利基尼能否利用個人的經驗，幫助球隊在這場作客曼城的硬仗中全身而退？ 資料圖片



◆曼城失球率攀升，後防大將魯賓戴亞斯要打醒十二分精神。 資料圖片

連場作客終回師主場 曼城搶宮心切

曼城上周英超雖然只能僅勝護級球隊盧頓，但總算能夠掃走連場失分的鬱悶重響勝鼓。連續3場比賽作客，曼城今晚終於回師自己的大本營伊蒂哈德球場，對手水晶宮又帶着疲弱的走勢而來，「藍月兵團」戰將們勢必搶攻心切，冀能重嘗在英超久違的大勝喜悅。(now621台今晚11:00p.m.直播)

◆香港文匯報記者 梁志達

貴為上賽季英超、足總盃與歐聯「三冠王」，曼城本賽季霸氣略減，雖然曾經爭標對手失分而佔據過英超榜首，不過自從上月初大勝般尼茅夫6:1後，球隊與車路士、利物浦、熱刺這幾支豪門球隊，以及今季奇兵阿士東維拉的交鋒中都不能佔得太大優勢，連續4輪得3和1負退守積分榜第4位。直到上周遇上護級球隊盧頓，在射門次數18對4的一場上風波中僅勝2:1，卻仍未足以升回前三。

夏蘭特上陣成疑 戰友們蓄銳候命

本屆歐聯分組賽已早早穩奪小組頭名出線權的曼城，為留力應付今周英超比賽，亦於剛過去作客貝爾格萊德紅星一戰派出多員副選兵，結果憑兩位新人米卡威頓與奧斯卡波比的精彩發揮贏3:2而回，亦可讓沒有擔正的前鋒祖利安艾華利斯、菲爾科頓，中場洛迪卡斯簡迪以及守將魯賓戴亞斯獲得充足休息於今仗蓄銳殺敵，這在王牌射手夏蘭特受傷上陣成疑和中場核心奇雲迪布尼仍未復出下更為重要。

要知道曼城近6輪英超失了11球之多，中後場球員近來精神有欠集中，而此戰對手水晶宮在老帥鶴臣任內也曾於伊蒂哈德球場兩度贏波，連續3場作客後領軍回師主場的哥迪奧拿就更加要作好部署。賽前對他們較有利的消息，是現列倒數第六的水晶宮對上5場得1和4負走勢疲弱，還有鋒將佐敦阿休停賽以及包括中場杜哥利和門將森莊士東在內的7人「十字軍」名單，難免會一定程度上削弱他們的爆冷本錢。



◆祖利安艾華利斯(右)與菲爾科頓是曼城在攻擊線上的年輕力量。 資料圖片

車仔冀挽面子「菲」勝不可

香港文匯報訊(記者 梁志達)今晚英超還會上演多場比賽，其中車路士主場迎戰榜尾的錫菲聯，是時候要挽回面子(now623台今晚11:00p.m.直播)；紐卡素恐受歐聯由出線到出局的心理打擊折損士氣，富咸來訪將伺機搶分(ViuTV第96台今晚11:00p.m.直播)。

車路士在換了班主之後卻失掉豪門應有的風采，到今季請來名帥普捷天奴接手，但傷兵太多窒礙了球隊重建的步

伐；即使上仗改遣年輕前鋒布查擔正，惟此子表現平平，球隊最終亦以0:2不敵愛華頓，相信此戰將被尼高拉斯積遜奪回正選。車仔近5輪得1勝，是役遇上入球少絕英超20隊的包尾大帽錫菲聯，上仗表現對辦的如進攻中場干拿加歷查和高爾彭馬等球員，就更是身負要替球隊挽回面子的重任。

紐卡素剛戰歐聯一度佔據出線席位，但功敗垂成遭AC米蘭反勝，連小組第3名的歐霸盃門券也保不住，在英超連續兩場全失3分後對球隊可算是多重打擊。今仗對手富咸排名雖低主隊三位排名第10，惟他們連續大勝諾定咸森林及韋斯咸5:0士氣正盛，而紐記本身又傷兵滿營兼右閘主力捷比亞要停賽，或隨時會被哈利威爾遜、魯爾占美利斯、安達斯彭利拿和伊禾比幾位狀態上佳的富咸攻擊球員弄得疲於奔命。



◆車路士中場干拿加歷查在傳球和攔截方面的能力皆不俗。 資料圖片

歐霸分組賽大結局 貝迪斯功虧一簣

香港文匯報訊(記者 梁志達)歐霸盃與歐洲協會聯賽(歐協聯)兩項歐洲足球錦標賽，同於本港時間15日凌晨完成了最後一輪分組賽，韋斯咸與白禮頓都贏波奪下首名，隨利物浦合共3支英超球隊都直入16強。西甲的貝迪斯則在榜首爭奪戰痛失好局，結果由榜首變成落於連小組次名的附加賽資格也失去的境地。

A組韋斯咸主場淨勝德甲的弗賴堡兩球，成功保住頭名；白禮頓完場前絕殺賽前排B組第1的法甲勁旅馬賽，搶下直接出線權，隨上一輪已提前鎖定小組頭名的利物浦，三支英超球隊都直入16強。賽前領跑C組的西甲球隊貝迪斯主場兩度扳平下以2:3不敵蘇超的格拉斯哥流浪，最終連次名的附加賽資格亦被布拉克格拉達奪走。雖然名帥摩連奴率領的意甲「紅狼」羅馬輕取列夫3:0，但不足以撼動布拉克格拉達的G組頭名位置，要入16強還要再過附加賽一關。歐協聯的阿士東維拉亦順利保住小組首名，躋身16強。



◆胡菲(左)攻入擊敗貝迪斯的一球。 法新社

美斯世盃戰衣逾6000萬元售出



◆美斯在上屆世界盃曾穿過的6件球衣。 美聯社

香港文匯報訊(記者 梁志達)美斯在去年世界盃冠軍之路上曾經穿着過的一套六件阿根廷國家隊球衣，昨天以780萬美元(約合6,088萬港元)的價格成功拍賣售出。

拍賣行表示，美斯在2022年卡塔尔世界盃奪冠過程中，包括在對陣法國的決賽在內六場比賽中所穿着過合共一套六件的阿根廷球衣，以780萬美元價格拍出，這成交價打破與這位阿根廷球星相關物品的拍賣紀錄。而在拍賣會歷來售出過最昂貴的體育明星個人球衣，是「籃球之神」米高佐敦1998年隨芝加哥公牛征戰NBA(美職籃)總決賽時所穿過的其中一件球衣，去年以1,010萬美元價格售出。

蘇富比拍賣行現代收藏品部主管布拉姆瓦赫特(Brahm Wachter)說:「這些具有歷史意義的球衣不僅是對體育史上其中一個最重要時刻的有形紀念，而且主要與歷史上功勳最卓越的足球員職業生涯的巔峰時刻相關聯。」

入圍FIFA年度最佳三強



◆美斯(左)和麥巴比都躋身了FIFA年度最佳最後三強。 資料圖片

美斯也在國際足協(FIFA)14日公布的年度最佳男足球員最後三強中大熱入圍，候選名單中還有去年世盃決賽連中三元的法國球星麥巴比，以及協助曼城實現「三冠王」的挪威新「金童」夏蘭特；最終得獎者將於明年1月15日揭曉。

巴塞連場敗陣或有後「蝠」

香港文匯報訊(記者 梁志達)巴塞隆拿遭遇兩連敗，今季失去了過往在西甲的統治力，攻守亦不穩，本輪作客「蝙蝠兵團」華倫西亞，經歷連場敗陣過後或有後「蝠」。(now632台周日4:00a.m.直播)

本來有門將達史特根和中場加維的傷兵大營，不過對手華倫西亞是役也有中場查維古拉和守將包列斯達停賽，連續4場聯賽1和3負的狀態亦比巴塞更差，而且又有過往5次對賽擊敗華倫的成績支持信心，巴塞有望重回勝軌。

衛冕西甲冠軍巴塞今季16戰入30球，攻力只排西甲20隊中第5，防線18度失守亦明顯低於水準。上周火併榜首「黑馬」基羅納，即使射門遠多於對手16次，但把握力卻做得不夠好，結果慘遭對手4次洞穿大門輸2:4，賽後在積分榜第4位落後基羅納7分之多；到周中歐聯又意外不敵安特衛普，最終總算險保頭名出線。巴塞還有中場法蘭基迪莊加入



◆巴塞射手利雲度夫斯希望重奪「波蘭戰神」的本色。 資料圖片

打球證球會主席終身「禁足」

香港文匯報訊(記者 梁志達)土耳其超聯球會安卡華高古時任主席高卡於周二的土超比賽賽後入場襲擊球證致對方受傷，並於事後宣布辭職。土耳其足總昨天宣布，判罰高卡終身不得再從事足球相關工作；安卡華高古則被罰5場主場比賽閉門作賽，以及罰款6萬歐元。



◆高卡動粗被重罰。 資料圖片

長話短說

連續7季10+三雙 祖傑創紀錄

昨天美職籃(NBA)比賽，明星中鋒祖傑只打3節便交出26分15籃板10助攻成績，連續7季單季至少10次「三雙」，成為史上第一人，協助丹佛金塊以124:101力挫布魯克林籃網。洛杉磯快艇球星登登單場拿下28分，生涯總得分突破25,000分大關，率隊以121:113獲勝，賞給金州勇士3連敗。勇士的格連遜因為日前比賽揮手打中鳳凰城太陽球員紐基面部，昨天被NBA處罰長期停賽，直到另行通知。 ◆中央社



◆祖傑(右)嘗試傳球。 路透社